

## Юрьевская территориальная администрация, 2020 год

**Январь.** В состав Юрьевской сельской территориальной администрации входят следующие населенные пункты: село Юрьевка (население – 350 человек, хозяйств – 153), село Ивановка (население – 41, хозяйств – 42), поселок Степное (население – 96, хозяйств – 50), хутор Зайцево (население – 71, хозяйств – 52), хутор Кашары (население – 9, хозяйств – 9), хутор Куфлиевка (население – 2, хозяйств – 2), хутор Падина (население – 3, хозяйств – 7). Всего в населенных пунктах Юрьевской сельской территориальной администрации проживают 576 человек; хозяйств – 315. На сельской территории проживают: участники Великой Отечественной войны – 1 человек, инвалиды – 62, многодетные семьи – 6, престарелые граждане, обслуживаемые на дому – 28. На сельской территории находятся: Юрьевская сельская администрация (глава администрации Станислав Петрович Романенко), МБУК «Юрьевский Дом культуры» (директор Татьяна Ильинична Букрина), Юрьевская сельская библиотека-филиал МБУК «ЦБС № 2» (заведующая Лидия Николаевна Зажицкая), Юрьевский фельдшерско-акушерский пункт (заведующий Николай Иванович Белоусов), Юрьевское почтовое отделение связи «Почта России» (начальник Валентина Владимировна Смердова).

**3 января.** Закончился ремонт здания МБУК «Юрьевский ДК». Ремонт производился в помещении относящейся к ДК и сельской библиотеке.

**15 января.** Состоялся вечер-встреча, посвященный 55-летию образования Губкинского района. В ходе мероприятия глава администрации Романенко Станислав Петрович вручил благодарственные письма и грамоты жителям Юрьевской территории, которые внесли свой вклад в процветание и развитие района и своего села. А всех присутствующих с праздником поздравил своим выступлением народный ансамбль «Горенка».

**5 февраля.** В здании МБУК «Юрьевский Дом культуры» состоялся вечер-встреча «Есть даты в снежном феврале», посвященный освобождения Губкинского района от немецко-фашистских захватчиков. По окончании праздничного концерта прошло возложение венков к памятнику советскому солдату на братской могиле, в которой похоронены – капитан советской армии Андрей Петраков и три неизвестных солдата.

**6 февраля.** Ушел из жизни ветеран Великой Отечественной войны Иван Васильевич Лисицкий.

**8 февраля.** Манукова Надежда приняла участие в межрайонном конкурсе фестивале исполнителей эстрадной песни «Звездный дождь» и стала обладателем диплома первой степени.

**2 марта.** На площадке Юрьевского ДК проведено театрализованное представление «Боярыня Масленица». Началось представление песнями, шутками да прибаутками. А затем начались игры, забавы, в которых участники праздника могли помериться силой, ловкостью, хитростью и храбростью. Здесь были игра «Снежки», «Хороводные затеи», соревнование

знатоков загадок, забытая масленичная потеха «Сковорода». Не обошлось без сказочных персонажей Бабы Яги и Лешего, которые устроили состязания по перетягиванию каната. Все эти народные забавы принесли веселье и радость участникам праздника! Закончилось гулянье традиционным сжиганием чучела зимы. «Прощай, Зима, здравствуй, Весна!» – кричали дети. А потом все желающие были приглашены на «Блинную вечеринку» с блинами и чаем.

**3 марта.** Вокальный ансамбль «Горенка» Юрьевского ДК в очередной раз подтвердил звание «народный самодеятельный коллектив». Ни одно мероприятие в Юрьевском ДК не проходит без песен, которые поют участницы этого коллектива. Все односельчане с удовольствием слушают песни в их исполнении.

**6 апреля.** В связи с эпидемией коронавирусной инфекции, Юрьевская сельская библиотека и Юрьевский Дом культуры переведены на дистанционную работу. Сельская администрация и отделение связи продолжили работу в прежнем режиме с соблюдением санитарных норм.

**10 апреля.** Произведен ремонт ограждения вокруг парка Славы и мемориала погибшим воинам-односельчанам на фронтах Великой Отечественной войны. Ремонт производила организация «ИП Сапрыкин Д. В.», профинансирован Управлением культуры.

**9 мая.** В 2020 году празднование Дня Победы было отложено из-за пандемии, поэтому все мероприятия приуроченные к этому празднику были перемещены в социальные сети. Шествие «Бессмертный полк» так же было перемещено в просторы интернета. Жители Юрьевской территории участвовали в акции «Наследники Победы» с чтением стихов о войне.

**7 июня.** День села. В этом году торжественные мероприятия по случаю празднования Дня села из-за пандемии переместились в социальные сети, где глава Юрьевской сельской администрации С. П. Романенко поздравил односельчан с Днем села. Работники Юрьевского Дома культуры провели праздничный онлайн концерт.

**22 июня.** В День памяти и скорби жители Юрьевской территории собрались на митинг у мемориала погибшим односельчанам и возложили венки и цветы к памятнику. На митинге присутствовал председатель совета ветеранов Юрьевской территории А. Т. Синепупов.

**25 июня.** Начало Общероссийского голосования по поправкам в Конституцию, которое продлится до 1 июля. На Юрьевской сельской территории работает избирательный участок № 601. Избиратели имеют возможность проголосовать дома или на избирательном участке. Члены избирательной комиссии ежедневно выезжают к избирателям. По избирательному участку – 434 избирателя. К 1 июля проголосовали – 384 избирателя. За поправки – 91,7 %, против поправок – 8,3 %.

**21 августа.** Состоялась встреча жителей села с кандидатом в депутаты Белгородской областной Думы, Сергеевым Николаем Ивановичем. На встречу пришли жители Юрьевской территории. Николай Иванович познакомил избирателей со своей программой и ответил на заданные жителями вопросы.

**24 августа.** Началось строительство автодороги Юрьевка – Ачкасовка – Кашары.

**3 сентября.** В Юрьевской администрации вели прием граждан специалисты различных ведомств, которые вошли в состав «Доброго поезда». Жителей с. Юрьевка посетили: заместитель начальника управления социальной политики Михайлушенко Наталья Николаевна, специалист управления социальной политики Губанова Марина Дмитриевна, заместитель главврача Губкинской ЦРБ Пастухова Алла Владимировна, начальник отдела правового обеспечения и кадровой работы Ридель Денис Игоревич, ведущий специалист центра занятости Татарченко Наталья Николаевна, главный специалист УПФР Мехтиева Саджат Магометовна. Участники «Доброго поезда» рассказали присутствующим жителям о реализуемых проектах в той или иной сфере, о различных выплатах, которые полагаются многодетным, пенсионерам и малоимущим. По окончании встречи жители имели возможность подойти и задать лично интересующий вопрос.

**11–13 сентября.** Состоялись выборы в Белгородскую областную Думу седьмого созыва. На Юрьевской территории работал избирательный участок № 601, по адресу ул. Школьная дом 4. Жители территории имели возможность проголосовать досрочно на дому, для этого были сформированы выездные группы из членов избирательной комиссии. Результаты голосования: Денисова Любовь Николаевна – 20 голосов, Колосов Андрей Иванович – 10 голосов, Кривошеев Александр Сергеевич – 16 голосов, Назаренко Владимир Николаевич – 2 голоса, Сергеев Николай Иванович – 326 голосов.

**7 октября.** В актовом зале Дома культуры прошел праздничный концерт «Команда молодости нашей», посвященный дню пожилого человека. Для старшей категории жителей села Юрьевка прозвучали любимые песни в исполнении вокального ансамбля «Горенка».

**9 октября.** Состоялось освящение родника в х. Зайцево. С приветственным словом к жителям обратилась заместитель главы Юрьевской территориальной администрации Михнева Ольга Николаевна. Церемонию освящения воды совершил настоятель Свято-Никольского храма села Коньшино отец Александр. Творческий коллектив Юрьевского Дома культуры подарил односельчанам свою концертную программу.

**Ноябрь.** Народный самодеятельный ансамбль «Горенка» стал лауреатом II степени конкурса «Ты цветы Россия», который в этом году проходил онлайн.

**25 декабря.** В преддверии Нового года юные волонтеры и участники клуба декоративно-прикладного творчества «Берегиня» посетили на дому старейших жителей села Юрьевка. Дети подготовили поздравительную программу, в которой прозвучали песни и стихи. Дополнением к пожеланиям добра и здоровья преподнесли памятные сувениры с символом наступающего года, сделанные своими руками.

**26 декабря.** Потолова Татьяна и Петрашова Ольга стали лауреатами I-й и II-й степени конкурса талантов «Вьюговей» в номинации «Вокал».

**27 декабря.** На открытой площадке Юрьевского ДК состоялся Новогодний утренник. Для детей была подготовлена праздничная программа с участием Деда Мороза и Снегурочки, снеговиков. В конце праздника дети получили подарки от Деда Мороза.